
 

  PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALTO 
 

Rua Dr. Raul da Rocha Medeiros, nº 1.390 

Telefone: (16) 32443113 

 

 

 - 1 - 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 
PREGÃO Nº 15/2018 
PROC. SA/DL Nº 22/2018 
 
OBJETO: Registro de preços de medicamentos. PREÂMBULO: Às 09:00 horas, do dia 13 
de março de 2018, reuniram-se no Auditório da Associação Antialcoólica de Monte Alto, do 
prédio sito na Avenida Quinze de Maio, nº 471, o Pregoeiro José Roberto de Andrade 
Salgueiro e a Equipe de Apoio, composta pelos senhores Paulo César Rosato, Claudiana 
dos Santos Veiga e Vanessa Simão C. Bastos, designados por ato do Prefeito Municipal 
encartado nos autos do Processo SA/DL n° 22/2018, para a Sessão Pública do Pregão em 
epígrafe. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos 
interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação 
de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 
EMPRESAS CREDENCIADAS: CM Hospitalar S A, representante o senhor Evandro 
Simões Guerra; Inova Comercial Hispitalar Ltda EPP, representante o senhor Odair Cabrera;  
Lumar  Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, representante o senhor  Luís Fernando 
Garcia de Medeiros; Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda, 
representante o senhor Irineu Manoel Jesus da Silva; Dimaster Comercio de Produtos 
Hospitalares Ltda, representante o senhor Ednei Aparecido Schimidt; Sóquimica 
Laboratórios Ltda, representante o senhor Leônidas Firmo Lima Júnior; Mamed Comercial 
Ltda – EPP, representante o senhor Silvio Ricardo Miotto; RP4 Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Adriano Roberto Avenoso; Dimebras Comercial 
Hospitalar Ltda, representante o senhor Iran Sanches; Anbioton Importadora Ltda, 
representante a senhora Regiane Gonçalves; Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda, 
representante o senhor Ivan Cleber de Oliveira Cortez; Fragnari Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Celson Bueno da Silva; RAP Aparecida 
Comércio de Medicamentos Ltda, representante o senhor Fernando do Carmo Branbilla; 
Centermedi Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, sem representante ; Cristália Produtos 
Químicos Farmacêuticos Ltda, representante o senhor Hedilson de Souza Rocha; Aglon 
Comércio e Representações Ltda, representante o senhor Kleber Mathes Sant’ana Oliveira; 
Alfalagos Ltda, representante o senhor Sebastião Máximo Filho; Comercial Cirúrgica 
Rioclarense Ltda, representante o senhor Fernando Melhado Junior; Soma/SP Produtos 
Hospitalares Ltda , representante a senhora Bruna Molina Graciano. Às 10:17 horas, a 
Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento e em seguida recebeu as 
Declarações dos Licitantes de que atendem plenamente o requisito de Habilitação 
estabelecido no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 
Habilitação, respectivamente. REGISTRO DO PREGÃO: Empresas credenciadas de: 
Empresa de Pequeno Porte: Inova Comercial Hispitalar Ltda EPP, Mamed Comercial Ltda 
– EPP. Empresa Ltda: Lumar  Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, Dupatri 
Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda, Dimaster Comercio de Produtos 
Hospitalares Ltda, Sóquimica Laboratórios Ltda, RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda, 
Dimebras Comercial Hospitalar Ltda, Anbioton Importadora Ltda, Inovamed Comércio de 
Medicamentos Ltda, Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda, RAP Aparecida Comércio 
de Medicamentos Ltda, Centermedi Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, Cristália 
Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda, Aglon Comércio e Representações Ltda, Alfalagos 
Ltda e Soma/SP Produtos Hospitalares Ltda. Empresa S/A: CM Hospitalar S A. Ato 
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contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos 
membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e 
condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital, tendo desclassificado as 
propostas desconformes e selecionados entre os Autores das demais, os Licitantes que 
participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos , nos termos dos incisos VIII 
e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. Em seguida o Pregoeiro convidou 
individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de forma 
seqüencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente 
de valor. A seqüência de ofertas de lances, classificação e desclassificação estão descritas 
na planilha anexada. ETAPA DE LANCES: Não houve etapa de lances. OCORRÊNCIAS 
NA SESSÃO PÚBLICA: Tendo em vista o grande número de itens e empresas, o pregoeiro 
e equipe de apoio decidiram por suspender a sessão pública do dia 13 de março de 2018 e 
retornar dia 14 de março às 9:00. 
 
REPRESENTANTES DAS EMPRESAS 
 
CM Hospitalar S A 
Evandro Simões Guerra – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Inova Comercial Hispitalar Ltda EPP 
Odair Cabrera – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Lumar  Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda 
Luís Fernando Garcia de Medeiros – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda 
Irineu Manoel Jesus da Silva 
 
Dimaster Comercio de Produtos Hospitalares Ltda 
Ednei Aparecido Schimidt– Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Sóquimica Laboratórios Ltda 
Leônidas Firmo Lima Júnior– Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Mamed Comercial Ltda – EPP 
Silvio Ricardo Miotto 
 
RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda 
Adriano Roberto Avenoso– Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Dimebras Comercial Hospitalar Ltda 
Iran Sanches– Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Anbioton Importadora Ltda 
Regiane Gonçalves– Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda 
Ivan Cleber de Oliveira Cortez – Ausentou – se antes do término da sessão 
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Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda 
Celson Bueno da Silva – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
RAP Aparecida Comércio de Medicamentos Ltda 
Fernando do Carmo Branbilla 
 
Centermedi Comercio de Produtos Hospitalares Ltda 
sem representante  
 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda 
Hedilson de Souza Rocha – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Aglon Comércio e Representações Ltda 
Kleber Mathes Sant’ana Oliveira 
 
 Alfalagos Ltda 
Sebastião Máximo Filho – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda 
Fernando Melhado Junior – Ausentou – se antes do término da sessão 
 
Soma/SP Produtos Hospitalares Ltda 
Bruna Molina Graciano – Ausentou – se antes do término da sessão  
 
 
ASSINAM: 
PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO  
 
 
José Roberto de Andrade Salgueiro 
 
 
Paulo César Rosato 
 
 
Claudiana dos Santos Veiga 
 
 
Vanessa Simão C. Bastos 
 
 


